

Corrección de errores de la Decisión de Ejecución 2014/730/PESC del Consejo, de 20 de octubre de 2014, por la que se aplica la Decisión 2013/255/PESC relativa a la adopción de medidas restrictivas contra Siria

(Diario Oficial de la Unión Europea L 301 de 21 de octubre de 2014)

En la página 39, en el anexo, en la parte II, «A. Personas», columna «Fecha de inclusión en la lista», entrada 6:

donde dice: «21.10.2014»,

debe decir: «9.5.2011».

En la página 39, en el anexo, en la parte II, «A. Personas», columna «Fecha de inclusión en la lista», entrada 33:

donde dice: «21.10.2014»,

debe decir: «1.8.2011».

En la página 40, en el anexo, en la parte II, «A. Personas», columna «Fecha de inclusión en la lista», entrada 50:

donde dice: «21.10.2014»,

debe decir: «2.9.2011».

En la página 40, en el anexo, en la parte II, «A. Personas», columna «Fecha de inclusión en la lista», entrada 17:

donde dice: «21.10.2014»,

debe decir: «23.9.2011».
